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ATIAOIIOIHXIEIX XTHN
TOIXQMATOIIOIHEIH IMTAAIZIQN ME
BAXH TIZ IPOBAEWEIX TOY EK-8
[IEPI METAAQGN EAA®PQY
OIIAIZMENQN TOIXQMATQN
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MPOYMNOOESEIZ XPHZIMOTMOIHZHE
MEFAAQN EAADPA OMNAIZMENQN TOIXQMATQN
(MEOT)

CDopsac Z00TNUA EAAQPA OTTAICHEVWVY LEYAAWV TOIXWHATWY TNV
LT OWn optdévtia dlevBuvan LTIO TIC €ENC TIPOUTIOBETEIC:

A) MoooaTto > 65% TEPvovoac BAoNC avoAdUBAVETAL OTIO TOIXWUATO.

B) Toixwuyata Pe w>4m ava)\auBavouv >20% KOTOKOPUPOUL QOopPTiov. (Av
HOVOV €vd TOIXwUa otnv uTt ogn oplil. dlebBuvan, TOTE q=2 avti g=3)

) Id1o1tEpindog T1<0.5s, yia Bewpnaon TAKTIwaonNG otn faon

*AV (OPENC OEV TIANPOI AVWTEPW oLVONKeg (A —T), OAO
Ta ToIXwpata (Kal autd he lw>4m) oxedialovtal w¢
TIAAOTIUO



[MAEONEKTHMATA «MEOT»
Ta peEYAAQ TOIXWMATA:

* ATTOKAEIOLV KATAPPELON AOYW PAAAKOU 0pOQOvU,
*Melwvouv TIC BAABEC OTa PN PEPOVTA OTOIXEIQ,
“ExouVv Ociéel EAIPETIKN TUPTIEPIPOPA OE I0XLVPOVC CEIOUOUG

Moti «.EO.» ;
Av €va ToiXwd €ival HEYAAO, 0 EAAXIOTOC OTTAIOUOC TIAACTIHWVY
TOIXWMATWY 0dNYEi O€:

*Y{)NAO KOOTOC,

eKOUTITIKI] LTTEPOVTOXT] TIOU OVOKOAD «UETAPEPETAI» OTO €D(POC.

[oti diapoppwon «.EO.» o€ LPICTAMEVAQ;

e YAOTIOINOIUN HEBODOC EVKOAOTEPA (TEXVIKA KOl OIVOVOUIKA), EVaVTI
OIAUOPPWONC TIAACTIMWY, UE TIAPAUPEPEC ETUTIEOO OTPAAEINC

o ATIOTEAEOMUOTO OOQPWC TIAEOVEKTIKOTEPA EVAVTI OTIAWVY YEUIOUOTWY,
LE TIOPEPPEPEC KOOTOC



MNEPI NAAZTIMOTHTAZ «MEOT»

via Zuotiuota MEOT kal yia vea dounpuata IoxVel g=3

(uOvo Katnyopia TIAaoTiyotnTag peon (KMM)

YTievoopion: MNa v@eIotaueva, duvatov va IoXVEL ETtionNC =3,
OAAG ouvnBwc petaéL 1,7 kai 2,3.

[Tivorgs ¥ 4.4 0 TUYES TOL SEIRTI) GUUTEPIOOPTS  d TNV GTUHLN
EMTEAEGTINOTNTUS B (mpoctuciu Jm1)e)

Eooprochevtes | Evpew)s mupoucto 1] | AuGUEVIS (YEVIKGZ)
KovovigLol UmTOLGLY TUPOLGIU
LEAETIS (KU TOTYOmAPOGEOY (1) | Toryorninpoaeemy (1)
KO TUGREV)S ) Ouoimoels frofes oe | Quo@osis frofel o

TPOTEVOVTU GTOL/EIU | TPOTEVOVTUY GTOTYEW
On Nut O N
455 T, 3.0 23 2.3 [ 467,
19852 1995 2 2.3 1.7 1.7 1.3
<1935 L. Lo 1.3 i)

Y1tevoopuion: MNa véa dounpata, Pe TAACTIYA TOIXWUOTA TO g
KuMaiveTal JeTaéL Twv Tiuwv 3,0 Kal 3,6




MEPI NAAZTIMOTHTAZ «MEOT» (ouvexela)

[NA TTIPOZOHKH NEQN 2TOIXEIQN &.0
2E YDPIZTAMENA AOMHMATA

> € TIEPITITWOEIC DIATAENC IOXUPWV VEWV (POPEWV (ETTOPKWV

W¢ TIPOC TO TIANBOC Kal TNV avtioTtaon) 1 Kal avapabuionc /
TPOTIOTIOINONC UVPICTAPEVWVY OTOIXEIWV (VEOC «OKEAETOC),
UTTOPOUV VO XPNOIUOTIOINB0LV Ol aVTIOTOIXEC TIMEC g (ONA. q'= Q)
TWV oVYXPOVWV Kavoviouwv

Mo vEa douNUOTA, PE TIAACTIUO TOIXWUOTO TO  KLUPAIVETOI
LETAEL TwV TIMWV 3.0 Kal 3.6 (aoL{EVKTO KAl OL{EVYPEVD
Tolxwpata), evw ival 3.0 yia «MEOT».

Apa n eriAoyn dIaPOPPWOoNC ToIXWHUATWY w¢ MEOT
OEV _ETTIBAPUVVEL W TIPOC TA CEICUIKA (POPTIa TO dOUNUQ,
EVaVTI TNC SIAMOPPWONC TOUC WC TIAACTIUWVY




AlootaoloAoynon & KOTaokKeLaaoTik dlapop@waon MEOT

*KATOKOPULPOI OTTAIOHOI TtpocapuolovTal aKpIBWE otnv eviaon M & N
(aTto TNV avaAvon)

—ATIOPEVYETAI OTIAICHOC TIEPAV AUTOUV TTOV TIPOKUTITEL OTTO TIC ATIAITACEIC

TNC avaivonc (TT.X. 0 EAAXIOTOC), VIO VO EAOXIOTOTIOINGEI N LTTEPBAAANOLOA
KOUTITIKA OVTOXT).

*AlOOTACIOAOYNON O€ dlatunon pe V amod {avaivon } * (1+q)/2

—Av N TEPvouoa oXedIAoUOU < JIATUNTIKAC AVTOXNC XWPIC OTIAIOUO
OIATUNONG OEV TOTTOBETEITAL (0O EAAXIOTOC) OTIAIOUOC JIATUNONC.

AlTioAoyia :

H pnypdatwon & n dloppor) avapEVETal va TIEPIOPITBOLY GTOUC apUoUC dIOKOTINC OTIC
dlaTouEC BAonC Twv opoPwV,

Av TIap’ EATTIOO OXNUOTIOO0VUV AOEEC PWYMEC, TO EVPOC TOLC Ba TIEPIOPICHEI ATIO TO YEYOVO(
OTI 1 OTIOKPION EAEYXETAL OTIO TIC TIOPAMOPPWUOEIC (Kal OX1 aTTO TIC OUVAMEIC, OTIWC OTIC
OTOTIKEC OPACEIC TIC OTTOIEC apopd 0 EK?2), kal Ba EavakAEioouv, aKOPO Kal XwpIg Tov
ENAXIOTO OTTAIOMO dldTunonG.

O1 TUXOV AOEEC PWYHEC B TEPVOLV TO TIATWHOTA & Ba EVEPYOTIOIOUV TOV OTTAIOHO TOUG
oTnVv avaAnyn TN TEPVOLCaC



TYIIIKO KTHPIO AOMHMENO BAXEI B.A.1959
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TOMH AKPAIQOY ITAAIXIOY
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TOTE
1,75 =0,21g

Twpa (e6agpog D)
0,24 * 3,40/1,70

=0,48¢g
(T= 0,69s)

AelkTeg averraprelag
1 = £ %(0,48/0,21)
> 2,3



EmA¢yetal n «tovxopatomoinon»
TOU PECALOU AVOLYHATOC TOV AKPAL®V TAALOLOV
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Toixwpa: K 15 {80/55/45/520/80/55} NepifaAAovoa Ponmv
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12 Avon : Atapop@®o1 DIAACTIHROV TOLXOHATEV/
Aenropepereg pavéuwv
(pe eAaxioteg AmaLrToeLg SLGGTGGS(QV KOl OITALOP®V
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Ned =1953 kN
Medy=11085 kNm MRd =13420 kNm
Medz=30 kN T= 0,28 s (<0,50 s)



KATAXKEYAXTIKA ITPOBAHMATA XYMBATIKHX
TOIXQMATOIIOIHXHX

Mavoueg 0T1¢ KpUPOKOA®VES Kal O1EALUOT] AVALOVOV avA 0p0@O

Op1dovTiog omALopog KOPoU ToLXIOV KAl AyKUP®OI] TOU OTLC
KPUPOKOA®VEC

Kataxropugog omAiopog otov Koppo
(ep110010 O1€Aeuong Ao vIrapxouoeg 60KoUg)

Armaitnon enextaong IepLypappatog Ktinpiou
(omavia e@LKTO KaBoA1Ka)



21 Avon : Avapoppwon M.E.O.T

200

200

200

2,00

4.00

T= 0,31 s (<0,50 s)

5.00

5,00

Ned =1708 kN
Medy=9070 kNm
Medz= 23 kN

Ved =2%* 1300 kNm

MRd =9973 kNm



21 Avon : Avapoppwon M.E.O.T

Ao ¢Aeyxo: Aev amavteittal OALOpOC S1aTpunong otov Koppo
Av anavteital, prmopel va tebel 60o¢ akpLf@wg umoloyrvotel
(umoloylopocg ava 60po@o)

KpugoxoAlwvakia: Emapkouv olr unapxovteg otulot,
®C MPOC H1A0TACELC KAl WC IMIPOC OMALONO KAPWNC

Yuvdetnpeg ota KPUPOKOA®VAKLA: Amattouvtat ov eAaxrotor ©6/100
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AmAoO yepiropa

31 Avon
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31 Avon : AoAo yepropa / Me0odog O vt peov-eAKuoTtnpev
(6rao@AaAiLon XapnAev Taoe®V, KUPLOC AOY®
aoTAOuNTEV EKKEVTPOTNTOV)

—_—

ITAdavog OAvotnpa: amo «udpo-
OTATLKI] Loopporia Kopupev)

ORd,max =0,6 * 0,9 * 0,85*25/1,5
= 7,65 MPa
F max = 850%*300*7,65= 1950 kN

V max = 1950 * sin 48 = 1450 kN

Vmax > Ved (toix)= (1300 kNm)

Vmax < Ved (=1300 *3/1,7)
= 2300 kNm) !t
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41 Avon : Xpnon TtoiX®Vv DANPRDOERC
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41 Avon : Xp1)j0o1] TOLXRAV DA PROERC

V V ITAatocg OAvntnpa:
ano oxeon KANEIIE

B N ol IIpemmer Vmax < Ved =2300 kNm)
\Q 48°
AB*LE0.75-" ’X\\ F max = 2300/ sin 48 = 3100 kN
B w
A N
S Ob >= 3,1/(0,75%0,30) =13,8 MPa

Anarteltal avtoxn avtiotolxn
tou C20/25 (ap@iffoAn)



AAAN evadlaktikn Avon (6ev edetaletal e6w)
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2,00
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«Xuvleto» yepropa (evadlaktikny Oswpnon)

5.00 .00




H pne0odog T.O.A.

Eg@appodetal yra «unepoplakeg KAtaotaoelg aoToXlog» Pe 0T0X0
v amo@uyn pabupng aovoxiag Kabe eiboug

Anapatitntol oL ouvde-
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